Ответы.
[bookmark: _GoBack]Максимальное количество баллов – 45 .
Вариант  1.

Тестовый тур.       Всего 15 баллов.
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15-а4 б3 в2 г1
Теоретический тур.   Всего – 30 балл.


Задание 1 (5 баллов). 
Бурый медведь, тигр, пятнистый олень, соболь, бурундук.

Задание 2-за каждый правильный ответ 0,5 балла (всего-7 баллов).
Горы: Саяны, Хибины
Равнины: Малоземельская тундра, Общий Сырт
Реки: Витим, Иртыш, Колыма, Лена, Уссури
Озера: Баскунчак, Чудское
Города: Абакан, Нарьян – Мар, Якутск

Задание 3( 7 баллов).
Республика: Бурятия ( 1 балл)
Столица: Улан – Удэ ( 2 балла)
Главная река: Селенга ( 2 балла)
Религия: буддизм ( 2 балла)

Задание 4 (5 баллов).
Для этих целей подходит площадка № 2. Потому что она ровная. 
№ 1 не подходит, потому что она заболоченная. 
№ 3 тоже не подходит, потому что на ней есть овраги.

Задание 5 ( 6 баллов)
А.С.Пушкин описал явление белых ночей. Белые ночи наблюдаются в обоих полушариях за 60- ми широтами. В Санкт – Петербурге белые ночи продолжаются с 11 июня по 2 июля. В Аргентине  белых ночей не бывает, так как ее южная точка расположена на широте 56 °.


Ответы.
Максимальное количество баллов – 46 

Вариант  2.

Тестовый тур.       Всего 15 баллов.

1-г
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Теоретический тур.   Всего – 30 балл.
Задание 1 (5 баллов). 
По одному баллу за каждый правильный ответ.
Восточно – Европейская равнина, Западно- Сибирская равнина, Среднесибирское плоскогорье.
Первостепенное значение- строение земной коры и географическое положение.
Задание 2-за каждый правильный ответ 1 балл (всего-6 баллов).
1 – Северная Америка
2-Южная Америка
3-Северная Америка
4- Антарктида
5- Евразия
6.Австралия
Задание 3 – за каждый правильный ответ 2 балла (6 баллов).
Северный Ледовитый океан, 90 градусов северной широты, Северный полюс.
Задание 4- за каждый правильный ответ 2 балла ( всего 8 баллов).
1. Алтайский край.
2. Алтай.
3. Здесь горы Алтай, в предгорьях степи.
4. В степях почвы черноземы.
Задание 5 (5 баллов).
Для сооружения ветровой энергетической установки более подходит площадка № 2.
 Во-первых, потому что она находится на более высоком уровне (площадка № 2 на высоте 32 м, а №1 – 25 м. 
Во-вторых, от площадки № 1 надо тянуть линию электропередач (ЛЭП) через болото и реку.
 В-третьих, площадка №2 ближе к школе.
